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Labyrinty a bludiště 

na zámku Loučeň 
 V zámeckém parku v Loučni bylo 

otevřeno labyrintárium. Nachází se zde jedenáct 

zahradních labyrintů a bludišť na jednom místě. 

Bludiště a labyrinty propojuje přesně vytyčená 

naučná stezka s obsáhlými, tematicky řazenými 

informacemi o historických kořenech, ale             

i současnosti labyrintů a bludišť. Dozvíte se z ní, 

že labyrint hrál odpradávna svoji mnohdy 

tajemnou roli v rozličných starých světových 

kulturách. Svou jedinečnou cestu zámeckým 

parkem o celkové rozloze 23 hektarů si určitě 

každý užije a zažije při ní mnoho zábavy.  

                             Nicola Michálková 

Alenka v říši divů: Za zrcadlem 
 Od 26. května 2016 se v kinech můžeme těšit na 

pokračování všem známého filmu „Alenka v říši divů“. Alenka 

Kingsleighová se ujala řemesla po svém otci a strávila několik 

posledních let na divokých vlnách světových oceánů jako 

mořeplavkyně. Po svém návratu do Londýna objeví kouzelné 

zrcadlo, skrz které se dostane zpět do fantastické Říše divů, kde 

se znovu shledá se svými starými známými: bílým králíkem, 

houseňákem Absolemem, kocourem Šklíbou a potrhlým 

kloboučníkem. Cestou do minulosti se Alenka setkává se svými 

přáteli i nepřáteli v různých dobách jejich životů. Alenku čeká 

nebezpečná cesta, během které musí zachránit potrhlého 

kloboučníka dřív, než jí vyprší všechen čas.  

                                       Denisa Libánská 

Připravte si krabici kapesníčků 
 Rok 2016 se nese v duchu velkých filmových 

titulů. Teď se můžeme nejvíce těšit na zfilmování velmi 

úspěšné knihy „Než jsem tě poznala“ od Jojo 

Moyesové. Velmi dojemné drama si získalo hromady 

příznivců okolo celého světa.  

 Příběh pojednává o životě Louisy Clarkové, 

která se se svým životem dostala do slepé uličky. 

Naopak Will je úspěšný a bohatý mladík, který svůj 

život miluje. V jeden den se ocitne ve špatnou chvíli na 

špatném místě a zůstane upoután k invalidnímu vozíku. 

Louisu si najme jako svou pečovatelku, která dostane 

pouhých šest měsíců na to, aby ho přesvědčila, že ještě 

má důvod žít. Drama do kin dorazí na konci školního 

roku a věřte nebo ne, pořádně si propláchnete slzné 

kanálky. 

                                          Nikol Jeřábková 
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